

Открытие сезона в театре имени Т. Г. Шевченко

И нынешним летом украинский драматический театр имени Т. Г. Шевченко успешно провел гастроли в г. Николаеве, показав николаевцам лучшие свои работы. Затем коллектив выступал перед трудящимися Днепропетровщины. На 95 его спектаклях побывало свыше 40 тысяч рабочих и колхозников нескольких районов области.

Сегодня театр спектаклем В. Винникова «Когда цветет акация» открывает осенне-зимний сезон. Спектакль этот рассказывает о советской молодежи, об учебе и жизни студентов.

К 40-летию Великого Октября театр готовит к постановке пьесу Л. Славина «Интервенция», в которой повествуется о борьбе молодой Советской республики против интервентов.

Театр включает в свой репертуар новую пьесу А. Корнейчука

«Почему улыбались звезды» — о моральном облике советских людей. Пьеса А. Школьник «Вера, Надежда, Любовь» рассказывает о семье металлурга; в ней также ставятся моральные проблемы.

В дальнейшем творческий коллектив приступит к работе над произведением классика украинской литературы М. П. Старицкого «Почь под Ивана Купала» и другими пьесами.

На снимке: сцена из спектакля театра имени Т. Г. Шевченко «Когда цветет акация». Ранса



Ковригина — артистка В. Смеян-Березка, Илья Шатиллов — артист В. Неборачко.

Фото Б. Умбраса.

14 СЕН 1957

«Днепропетровская правда»

Г. Днепропетровск